
Novi fiskalni režim za 
male preduzetnike i  
profesioniste

Ništa IVA i knjigovodstvene knji-
ge, ništa IRAP i istraživanje sek-
tora, samo poreska nadoknada 
od 20%  na dohodak.
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Opcija za Redovan Režim

Poreski obveznici koji se smatraju 
“minimalnim” mogu ipak da iza-

beru da primene porez Iva i po-
reze na dohodak na redovan 

način.
Izbor, koji važi najmanje 3 
godine, mora biti dostav-
ljen sa prvom godišnjom 

izjavom koja se prezentuje u 
odnosu na odabrani izbor. 

Nakon tri godine, izbor ostaje 
važeći za svaku narednu godinu, 

sve dok ne ostane konkretna pri-
mena redovnog režima.

Dostavljen izbor za 2008. godinu može biti prome-
njen za period naredne poreske nadoknade. 

Obustava Minimalnog Režima 

•	 od naredne godine od one u kojoj fali makar jedan 
od traženih zahteva;

•	 od iste godine u kojoj ostvarena dobit ili naknada 
prelaze limit od 45 hiljada euro. U ovom posled-
njem slučaju obavezna je uplata umanjenog pore-
za Iva u odnosu na odgovarajuća dokumenta.

Kazne

Netačna izjava podataka 
da bi se ostvario po-
vlašćeni režim povlači 
sa sobom obustavu 
i redovne kazne su 
uvećane za 10 od sto 
ako ustanovljeni veći do-
hodak prelazi 10 od sto od 
onog izjavljenog.

ZA INFORMACIJE I POMOĆ

Internet Sajt
Za informacije, obrasce, normative, servisi on-line, po-
moć, web mail:
•	 www.agenziaentrate.gov.it

Kancelarije
Da bi lako pronašli svoju kancelariju:
•	 www.agenziaentrate.gov.it “Trova l’ufficio”
•	 848.800.333 (servizio automatico)

Cup – Zakazivanje i Sastanci
Zakazati sastanak preko kancelarije Agencije da bi izbegli 
nepotrebno čekanje na šalterima
•	 www.agenziaentrate.gov.it
•	 199.126.003
(automatski servis) aktivan 24 sata

Multikanalni centar za pomoć (CAM)
Za zakazati povratni poziv uz odabir dana i sata
www.agenziaentrate.gov.it

Da biste kontaktirali zaposlene u Agenzia delle Entrate
Od ponedeljka do petka od časova 9.00 do časova 
17.00
I subotom od časova 9.00 do časova 13.00 na brojeve:
848.800.444 
(servis sa zaposlenim)
848.800.333 
(automatski servis)
199.148.398 
(da biste kontaktirali CAM preko mobilnog)



OD 2008. GODINE MINIMALNI PORESKI 
OBVEZNICI AUTOMATSKI PRELAZE NA 

NOVI FISKALNI REŽIM SA:

Pojednostavljanjem, umanjenjem 
obaveza i samim tim smanje-

njem troškova.

Ko su minimalni pore-
ski obveznici?

Individualne firme i pojedinačni 
profesionisti koji:

1)	 u protekloj godini:
•	 su postigli dobit ili naknadu ne 

veću od 30.000 euro;
•	 nisu imali zaposlene radnike ili saradnike (ni na pro-

jektu);
•	 nisu izvršili prenos u izvoz;
•	 nisu potrošili zaradu od učešća članova koji su done-

li samo posao;

2)	 u prethodne tri godine nisu izvršili kupovinu strumen-
talnih dobara za vrednost veću od 15.000 euro;

3)	 počinju aktivnost sa pretpostavkom da zadovoljava-
ju zahteve pod tačkama 1) i 2).

Novi režim mogu da izaberu već od 2008. godine i po-
reski obveznici sa “minimalnim olakšicama”  koji su iza-
brali redovan režim.

PAŽNJA
Ne mogu se smatrati minimalnim poreskim obveznici-
ma:
•	 oni koji primenjuju specijalni režim poreza Iva (na pri-

mer, izdavaštvo);
•	 oni koji nemaju stalni boravak;
•	 oni koji isključivo ili povremeno vrše delatnost pre-

nosa nepokretnosti (građevine ili tereni za izgradnju) 
i novih transportnih sredstava.

•	 oni koji, konkretno, učestvuju u udruženju osoba, 
asocijaciji profesionista ili u udruženju sa delimičnom 
odgovornošću.

KOJE SU PREDNOSTI?

IRPEF I DODACI

Nisu više u obavezi Irpef i regionalni i opštinski dodaci. 

Novi režim podrazumeva primenu jedne PORESKE 
NADOKNADE od 20 OD STO na prihod, sračunato kao 
razlika između dobiti ili naknade i postojećih troškova, 
računajući i prihod i rashod od dobara koja se odnose 
na firmu ili profesiju. 

Dohodak se računa primenom principa kase, koji podra-
zumeva trenutni i celokupni prikaz troškova, kao i neraz-
dvojivih strumentalnih dobara (vrlo podsticajna okolnost 
naročito na početku produktivne aktivnosti).

Od dohotka se mogu celokupno oduzeti predviđeni dopri-
nosi, uključujući i one koji se odnose na saradnike poro-
dične firme koji su fiskalno na teretu i koji su uplaćeni za 
saradnike koji nisu na teretu ali vlasnik nije iskoristio pravo 
na naplatu.   

Dozvoljena je kompenzacija gubitaka koji se odnose na 
prethodne godine.
Naredni fiskalni gubici mogu biti odbijeni od ostvarenog 
dohotka u narednom periodu poreske nadoknade, ali ne 
nakon petog. 

Iva
Rasterećen od obaveza u odnosu na porez 
Iva: ništa uplate, izjave, komunikacije, 
držanje i čuvanje registara.

PAŽNJA
Računi moraju biti izdati bez zaduženja po-
reza Iva i porez Iva se ne odbija od kupovine: 
samim tim, porez Iva se trasformiše u trošak koji 
se odbija od dohotka. 

Irap
Oslobađanje od Irap te samim tim 
totalno anuliranje troškova poveza-
nih sa dugom.

Istraživanje sektora
Oslobađanje od prime-
ne istraživanja sektora sa 
jednom važnom prednošću, 
pod profilom umanjenja troš-
kova i povezanih obaveza.

Dokumentovane obaveze
Oslobađanje od obaveze za registrovanje i za držanje 
pismenog računovodstva.
Oslobađanje od slanja spiska klijenata i dobavljača.

Ostaje obaveza:

•	 numeracija i čuvanje kupovnih računa i carinske 
potrde;

•	 izjava o zaradi;

•	 čuvanje izdatih i primljenih dokumenata;
•	 objedinjenje računa od kupovine unutar zajednice 

ili u režimu reverse charge.


